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SERIE

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS
Pressione di esercizio

O

Working pressure el
Temperatura di esercizio 0+ +80°C |-20°C con aria secca - with dry air}
Working temperature 0+=+150°C [con guamizioni per alte temperature - with high lemperature seals)
Versioni - Versions samplice effetto, doppio effetio, stelo passante - single acting, double octing, double rod
Al i - Bores @E-10-12-16-20- 25 (conformi alla norma 150 64372 - in accords
esaggi @ 32 - 40 - 50 - 43 |non soggeti a normativa - naf included in the s
Corse - Sfrokes vedere tabelle corse standard - see stondard stroke fables
Fluido - Fluid ario Compresso filtrata, non lubrificata - compressed fltered, non lubricated oir

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE - CONSTRUCTIVE CHARACTERISTICS

@ & 8+25 accigio inox AlS] 303 - AI5 303 stainless steel

Stelo - Rod @ 32+63 accioio C435 cromolo - C45 Chramed steel
@@ Dado - Nut accinio zincato - zinc cooted steel
@ Guarniziene stelo - Rod seal polivretanc - polyursthane
@ Boccola - Bush bronzo sinterizzalo - sinfered bronze
@@ Testate - Covers alluminio anedizzate - anodized aluminium
@ Paracolpo - Bumper neoprang
Tube - Tube accigio inox AISI 304 - AlS] 304 sfoinless steel
Guarnizioni pistone - Piston seals @ 8+25 poliuretano - polyurethane

@ 32+43 NBR

@ Pistone - Piston ottone - bross
@ Magnete - Magnet plastoferrite - rubber magnet
@ Boccola - Bush & 8+25 non disponibile - nof ave

@ 32463 acciaio + PTFE - sfeal +
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SERIE

8 10

CHIAVE DI CODIFICA @ 8 + 25 (COMNFORMI ALLA NORMA 150 6432)

KEY CODE @ 8 + 25 (IN ACCORDAMNCE WITH [50 &432)

ODM 025.100.GS.M

ALESAGGIO - BORE 2] CORSA - STROKE [mm] COPZIOME - OFTION
008-010-012-014 wedere lobelle corse s e ATEXCEED 2G04

OPIZIONE - OFTION

testa codta alimenhazions §0°

uy
VERSIOME - VERSION -
-
?,:_I B shelo possanie = W3ia cora alimentazions in asse
OPZIONE - OPTION
al
% anlirclozions con slelo esogonale con ammartizzo
5 w KOG with eyl g
&
o | 7 Bmartizzn postenare
2 1T ]
VERSIONE - VERSION con ammartizzn ankeroe
- WE with frant cushioning
w mognetica
coamefic OPZIONE - OPTION
non magnetico B shebo peolungata per bloccastels
e
[=]
B la prol Boccoselo ]
she ngeso con bloccoselo mosta
VERSIONE - VERSION Ml e d ek moncan

samplice efless molla anlericne

OPZIONE - OFTION

i
3 [|ss ompico efiuio molla postericns GUARNIZIONI - SEALS i g Heloin occiaio inox AISI 316
2 sinale ceknn reor Sadng % o
daenio ot gueamizieni sandard - =
o S STELO - ROD
guamnizione sln.lfnlper.u!.m.ln.m?cr\f:h.fu.: v Jpe——
SERIE - SERIES ulie legufzmijr?ni:pc.rn.f.lnltm.pt.:.mrurl.‘ va fomaming

o I.u.b‘.:- I-:-m:!u:- u:-orfF'.:ﬂoro

025 |@20.25

guarnizione sselo EU PS600

PEA et

r | I
- !.Q'l:'.‘lﬂ u;| escopicn )

ESECUZIOMI A RICHIESTA - ON REQUEST

Filetfi speciali (dado non farnita) - Special thread [without red nuf|
Stelo prolungato (WH) - Extende
Corse huori standard - Speciol strokes
ATEX CEE) 112GDc T4

rod [WH|)

FORZE TEORICHE DI TRAZIONE (P=6 bar)

T IR (T I T

SPINTA THRUST [M] 30 42 &0 108 168 264
“ TRAZIORE 77 ~- ™) 18 18 45 G 144 2é
[~] 18 b 45 94 144 4
] 18 kT 45 % 144 16

SPINTA THRLUIST
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SERIE

O

D S r'v"l

SEMPLICE EFFETTO MAGNETICO - MOLLA ANTERIORE 08+25

Ms
KV XC+

swi | | BF | L2+ | | BF |
L AM WF L
Mate: O5M realizzato con vno guomizions pisions & senzo guarizione stelo Mate: dada stela & dado testa compresi nella fomitura
DIMEMNSIONI - DIMENSIONS

i 8 10 12 16 20 25

A 15 15 18 18 255 28.5
AM 12 12 14 14 20 22

B2 4 4 4 4 5 ]

B M12x1.25 MI12x1,25 M 16wl 5 M16x1,5 M22x1.5 M22x1.5
BF 12 12 18 18 20 22

(4] 4 4 & & 8 8

(1] [[-] 1& 9 12 27 30

EE M35 M35 M35 M35 1/8G 1/8G
W 8 8 12 12 16 1&

KK M4 i Ma M MB M10x0.25
KY 9 1% 22 22 27 27
KW 7 7 & & ] B

! & & ? ¥ 12 12
12+ EL] EL] 48 =E] a7 &8
M+ 1] B& 104 109 [E]] 140
o MM 4 4 & & & 10
W1 . . 5 5 7 9
W1 7 7 10 10 13 17
WF 14 16 .. 22 24 28
Acs & &4 75 82 95 104

+ = lynghezza corsa - stroke length

¢ CORSE STANDARD - STANDARD STROKES

0% 10-25-50
e 10-25- 50
0 10-25-50
e 10-25-50
0 10-25- 50
025 10-25-50
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SERIE

O

OSEM
SEMPLICE EFFETTO MAGNETICO - MOLLA POSTERIORE 'I: +25

e
| —| g

sl

o oo

L3+ | Ll BF o L D a
— L -
Mate: O5M realizzate con una guamizions pistone Mate: dado sels & dodo testa compresi nella farmitura
Moide: O5M mode with one piston sea Mote: rod nut and nose nuf incleded in the supph
DIMENSIONI - DIMENSIONS
] 16 20 25
A 18 255 285
AM 14 20 22
B2 4 35 &
BE Ml&x1.5 MM22x1.5 M22x1.5
BF 18 20 22
[41] & B ]
al 1% Frd 30
1] WS 1/8G 1/8G
1, 12 & 16
KK Mo M M10x1.25
Ky 22 27 27
K & 8 8
L @ 12 12
12+ 785 0 94
M+ 134,5 154 1646
L L & 8 10
Wi 5 7 Q
W1 10 13 7
WE+ 22 24 28
K++ 1075 (1] 130

+ = |[ynghezza corsa - stroke length

++ = 2 x lunghezza corsa - 2 x siroke length

¢t CORSE STANDARD - STANDARD STROKE

e 10.-25.50
0 10-25-50
015 10.-25-50
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SERIE

O

ODM

DOPPIO EFFETTO MAGNETICO @ 08+25

Mate: dado stelo e dado testa compresi nella fomitura

b rod et g NG Nt inciudied In e Ssupp ¥

DIMENSIONI - DIMENSIONS

[ ] 10 12 16 0 25
A 15 15 8 8 25.5 28.5
AF - - - - 12 12
AW 12 12 14 -] 20 2
B2 4 4 4 4 5 &
BE MI12x1.25 M12x1.25 Mldxl.5 M1bx1.5 M5 M22x1.5
BF 12 12 18 18 20 22
o 4 4 & & 1 8
ob i[-] 14 % (1) 7 30
EE M5 M5 M5 M5 1/8G 1/8G
11 a B 12 12 14 I3
KF - - - - M4 M
KE M4 M4 Mé Mé Ma MI0x1.25
Kv % w 22 22 27 7
KW 7 7 & & 8 B8
L & & 9 9 12 12
LI+ Af A4 48 53 &7 4B
W+ 1.3 Bs 104 109 ki 140
o MM 4 4 & & 8 10
W1 - - 5 5 7 9
W2 7 7 10 10 13 7
WF 14 1é 22 22 24 28
I+ &d G4 75 82 ®5 104

® CORSE STANDARD - STANDARD STROKES + = lunghezza corsa - siroke lenglt

008 10 -25- 50- 80 - 100- 125
10 10-25. 50-80- 100 - 125

02 10-25-50-80-100-125- 160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500

016 10- 25 - 50- B0 - 100 - 125 - 160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 400 - 700 - B00 - $00 - 1000
020 10-25-50-80- 100 - 125 - 160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 600 - 700 - 800 - 00 - 1000
025 10- 25 - 50- 8O- 100 - 125 - 160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 400 - 700 - B00 - 900 - 1000
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DOPPIO EFFETTO MAGNETICO TESTA CORTA ALIMENTAZIONE 90°

) M+
|— B2 KW I_ EE _I EE
T =7
. ] | 1|0
< gz = |
-.F-l [
L ! |II ||l ]
5 | swz II.
5w | L EF L24
AM WF
Mote: dodo stelo & dodo testa compresi nella omitura
Mate: rod nuf and nose nut included in the supply
DIMENSIONI - DIMENSIONS
] & 20 25
A 18 255 8.5
AW 14 20 22
B2 4 5 &
BE M1bxl.5 M22x1.5 M22x1.5
BF 18 20 22
ol 19 w 30
EE M5 1/8G 1/8G
KK [1-] M3 M10x1.25
22 27 27
KW & 8 8
12+ 53 &7 48
M+ 2 m na
o MM & B 10
Wi 7 E
w1 10 13 7
WF 22 24 28

+ = lnghezza corsa - droke langf

¢t CORSE STANDARD - STANDARD STROKES

06 10-25-50-80-100-125- 1460 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 500 - 700 - 800 - 200 - 1000
020 10-25-50-80- 100- 125 - 160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 600 - 700 - 800 - 200 - 1000
025 10-25-50-80- 100 - 125 - 160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 00 - 700 - 800 - $00 - 1000
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SERIE

O

ODM-T2

DOPPIO EFFETTO MAGNETICO TESTATA CORTA ALIMENTAZIONE IN ASSE @ 16+25

Mate: dado stelo & dodo testo compresi nella fernitura

MNote: rod nut and nose nut included in the supply
DIMENSIONI - DIMENSIONS

] & 20 15

A 18 255 8,5
AM 14 20 2

B2 4 5 ]

BE M 1615 Milel.5 MZ2x1.5
BF 18 20 2

ol 19 ko) 30

11 M5 1/8G 1/8G
KK [51-] Mma M10x1,25
KY 22 27 7
KW & 3 g
L2+ 53 &7 -]

W+ #1 m ng
o MM & 8 10

L] 5 7 9
wi 10 13 17

WF 22 24 28

+ = lunghezza corsa - stroke length

¢ CORSE STANDARD - STANDARD STROKES

& 10-25-50-80- 100125 - 160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 800 - 700 - 800 - 900 - 1000
020 10-25-50-80-100- 125 - 160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 600 - 700 - 800 - F00 - 1000
025 10-25-50-80-100- 125 - 160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 600 - 700 - 800 - F00 - 1000
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SERIE

O

DOPPIO EFFETTO MAGNETICO AMMORTIZZATO

M+

K . - -]
EW hB\E‘ _l.ﬂ'l'h __EE-' _.EE.
¥ ] i-j. T : ¥ ~ I
o <3 (g O |8 -
swi ||| e | L2 | eF Lo |
L AM e WF o .-LF
Mate: dado stelo ¢ dodo testa compresi nella fornitura
DIMENSIOMI - DIMENSIONS

0 -] 20 25

A 20 255 85

AW 14 20 22

B2 4 5 )

BE M1&x1.5 M22x1.5 M22x1.5

BF 18 20 2

[11] L) B 8

ol 2 w an

1] M3 1/8G 1/8G

1, 12 15 14

KK Mé ME MI0x1.25

Ky 22 o 7

KW & & g

L 9 12 12

12+ 53 & 1]

M+ 109 13 140
o MM, & & 10

Wil 5 7 9

W1 10 13 17

WE 22 24 28

I+ a2 35 104

+ = [ynghezza corsa - stroke length

¢t CORSE STANDARD - STANDARD STROKES

Mé 10-25-50-80- 100 - 125 - 160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 500 - 700 - 800 - Y00 - 1000
020 10-25-50-80- 100- 125 - 160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 600 - 700 - 800 - 200 - 1000
025 10-25-50-80- 100 - 125 - 160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 400 - 700 - 800 - Y00 - 1000
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SERIE

DOPPIO EFFETTO MAGNETICO STELO PASSANTE

O

B2 KW EE EE BE B2 Kv
- - —_

™ T i
| | I
¥
L2+ BF
o L. WF+
Nate: dodo stelo e dado testa compresi nella fernitura
DIMEMNSIONI - DIMENSIONS
0 12 16 H 25
A 18 18 255 28,5
AW 14 14 0 22
B2 4 4 5 &
BE Mléx15 M 16215 M22x1.5 MIZx1.5
BF 8 18 0 22
1 % 19 w 30
EE M5 M5 1/8G 1/8G
EE Mé M Ma M10=1.25
KY 22 22 27 27
KW & & 8 B
L1+ 48 53 &7 &8
o MM & & 3 10
wi 5 5 7 g
w1 10 10 13 7
WF 22 22 24 28
W+ 22 22 24 28

+ = lunghezza corsa - siroke length

¢ CORSE STANDARD - STANDARD STROKES

& 10-25-50-80- 100125 - 160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 800 - 700 - 800 - 900 - 1000
020 10-25-50-80-100- 125 - 160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 600 - 700 - 800 - F00 - 1000
025 10-25-50-80-100- 125 - 160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 600 - 700 - 800 - 200 - 1000
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O

ODMPW
DOPPIO EFFETTO MAGMNETICO S5TELO PASSANTE AMMORTIZZATO 16+ 25

i--"-‘l lu |

| —F
g¥s ] @ Bl
(9] | | N | L]
1 | hd , =
] 1 ¥ '
o | swe | | Swa
. a— ,
swif| | BF | L2+ ol EBF | Lsw
AM WF WFs AM

Mate: dodo stelo & dodo testo compresi nella fornitura

Mate rod nul and pode aul if

DIMENSIONI - DIMENSIONS

] 16 20 25

A 20 255 28,5
AN 14 20 2

B2 4 5 &

BE M1éx).5 M22x1.5 M22x1.5

BF 18 20 22

1] 2 7 30

EE M5 1/8G 1/8G
L1 M Ml M10x1.25
LA 22 o r
W & ] g

L+ 53 &7 &8
o MM & 8 10
Swil 5 7 ]
Wi 10 13 17

WE 22 24 28
WE+ 22 24 28

+ = lunghezza corsa - stroke length

¢t CORSE STANDARD - STANDARD STROKES

06 10255080 100 - 125 - 160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 00 - 700 - 800 - 200 - 1000
000 10-25-50-80-100- 125 - 140 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 500 - 700 - BOO - 200 - 1000
025 10 -25-50-80- 100- 125 < 160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 00 - 700 - 800 - 200 - 1000
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SERIE

O

DOPPIO EFFETTO MAGNETICO ANTIROTAZIONE CON STELO ESAGOMALE

M+
K XC+ o
_ EW _‘ _B2_ ’_E E _EE _‘
] 1 1 1 ] L
=i r
w| g 3] O] o) &
i — |
| swe L2+ | B
AM L L N
Mate: dodo selo e dado testa compresi nella foritura
Mot rod nut and nose nut included in the supply
DIMENSIONI - DIMENSIONS
[ \[-] 20 25
A 18 255 285
A 14 20 ¥
B2 4 & &
BE M1&x1,5 M22x1.5 M22x1.5
BF 18 20 2
o (D & B B
H & 8 10
ob 1% b 30
1] M5 G 1/8° G 1/8°
W 12 14 14
KK Mé Mma M10x1,25
KY 22 7 by
W & 8 E
L @ 12 12
L1+ 53 &7 58
M= 109 131 140
w2 10 13 17
WF 22 24 28
X+ 82 ¢5 104

+= Iunghe:.za corsa - arake length

¢  CORSE STANDARD - STANDARD STROKES

10- 25 50 - 80 - 100 - 125 - 160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 400 - 700 - GO0 - F00 - 1000
10 - 25 - 50 - 80 - 100 - 125 - 160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 500 - 700 - 800 - %00 - 1000
10-25- 50-80- 100 - 125 - 160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 500 - 700 - 800 - 900 - 1000

s
020
015
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SERIE

O

DOPPIO EFFETTO MAGNETICO CON STELO FORATO

Mate: stelo in C45 cromato Maote: dado testa compraso nella fornitura

Mote: C45 chromed rood Mate: nose nwl ncluded in fe supply

DIMENSIONI - DIMENSIONS ¢  CORSE STAMDARD - STANDARD STROKES

o a5 025 S50- 100.150.200.250.300.350
A 28,5
AF FA]
AF1 75
BE MZ2nl,5

BE1 M22x1,5
BF 22
19 26,5
L 5,5
1] 30
EE G1/8"
F 3
KF G1/8"
KF1 Gl/8"
kv w
Kw 3
L2+ &8
M+ 125
o MM 12
PE+ 52
aRD 22
o RD1 22
Wi n
YA 14
WE 4l
Y 4%
+ = |ynghezza corsa - stroke langth
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SERIE

ACCESSORI DI FISSAGGIO 150 6432 @ 8 + 25

O

POS. CODE DESCRIZIOME - DESCRIPTION
MCFl---,--- cerniera con perna - female hinge with pin
MPBI---,--- pieding - foot mounting
[¥ ] I—_—— flangia - flange
DAT-=--== dado testata - nose nut

dade stelo - rod nut
FC-=2¢-== forcella con clips - clevis with lockable pin
S5Fl--x--- snodo sterico - rad eye
BH--- bloccastelo - rod lack

O 0 N Ot bW —
L=
¥
i
X
i
H

GU---.---.5 unitd di guida - guide unit

;
;

adattatore sensore - sensor mounting

1 36-5EMN--- sensore magnelico - magnefic sensor

Dimensioni accessorn: vedi sezione SERIE W

Accassonas dimensions; see JEKIE W chapler
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CHIAVE DI CODIFICA @ 32 + 63 ([NOMN SOGGETTI A NORMATIVA)

KEY CODE & 32 + 63 (NOT INCLUDED IM THE STANDARD)

ODM 032 .050.GS.M

ALESAGGIO - BORE () CORSA - STROKE (mm) OPZIOME - OPTION

03040030063 vedere tabele corse o e ATEXCE€@Dn26DcT4

OPZIONE - OPTION

con ammorizzo

w

VERSIOME - VERSION we oo ammorizzo posediomn

with n

con ammoriizzo anberong

P shedo possonie

OPZIONE - OFTION

wala in acciaio inax AISI 304 cramala

VERSIOME - VERSION

magnahico
m "o

GUARNIZIONI - SEALS sebo in occioio ingw ARSI 314

non magnesco

guarnizioni sandard

G5
. STELOD - ROD
- VERSI i
VERSIONE - VERSION guamizions stalo maschin
- alte lemparoture VR L
] ‘:!UPF.D'EFH.':M " 'F'}e'l:' aroal -p.e.: -:”: . -
blo octing F famming

Bt i quareazioni per

] somgplice affaro mallo onlerione
BH5 Liale meting roat saring ahe sempentie ya

SERIE - SERIES guarnizione shele EU PS600 B

tubo tondo cianfrinata

o M

guarniziane skelo E4

guarnizions shels EW [roschiciose
metallico) s

ESECUZIOMI A RICHIESTA - ON REQUEST

Filetti speciali [dade nen fornite) - Special thread (without red nut)
Stelo prolungate (WH) - Extended rod (WH)

Corse fuori standard - Special strokes

ATEX CE &) 112GD T4

FORZE TEORICHE DI TRAZIONE (P=6bar)

e | e e s ] e

SPINTA THRUST [M] 483 753 Nn78 1870
m TRAZIOME TRACTION [~ 415 433 930 1582
SPIMTA THRUST [] 415 633 220 1482
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SERIE

O

DOPPIO EFFETTO MAGNETICO

Mote: dodo stelo & ghiera compresi nella fernitura

Wade: rod nul and dofited nuf ind

DIMENSIONI - DIMENSIONS

L] 32 40 30 63
A 36,5 44 55 675
AF 12 12 14 14
AM 22 24 32 32
B2 & 7 8 g
BE M30x1,5 M3Bx1.5 Md5x1.5 Md5x15
BF 28 3o 33 33
e (D E1D 0 12 14 14
an 3B A 57 70
oDl a5 50 58 58
EE G1/8 G174 G1/4 Gi/8
W 14 8 21 21
KF Mé Ma MI10 MI10
KK MI10u1, 25 MI2x1,25 M1ldul 5 Mlbul5
W 7 1 g ks
L 13 15 14 14
L2+ 49,5 84,4 86,2 24,2
M+ 151,5 1776 195,2 204,2
o MM 12 16 20 20
Wi 10 13 17 17
Wl 7 Ik 24 24
WF 34 a9 44 45
XC £1 N7.5 1394 1472 156,2

+ = lunghezza corsa - siroke length

¢ CORSE STAMDARD - STANDARD STROKES

032 25-50-80-100- 125 - 160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 600 - 700 - BOO - 900 - 1000
040  25-50-80-100- 125 - 160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 400 - 700 - 800 - 900 - 1000
050 25-50-80-0100- 025 160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 400 - 700 - B0 - 00 - 1000
M3 25-50-80-100- 125 - 160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 600 - 700 - 800 - #00 - 1000

34 2025_LINE_1




DOPPIO EFFETTO MAGNETICO AMMORTIZZATO

Mo

Mate: dodo stelo e ghiera compresi nella fomilura

DIMENSIONI - DIMENSIONS
1 32 an 50 &3
A 36,5 44 55 &75
AW 22 24 3z 32
B2 & 7 B 8
BE M3021,5 M3I8x1,5 Ma5x1,5 Md5x1,5
EF 26 kli} 3 3
oD EID 10 12 ) 16
o K 45 57 70
ol 45 50 58 58
[} G1/8 Gl/4 Gl/4 G3/8
W 15 18 2 i
KK M10x1,25 M12x1,25 Mlsx1,5 Msx1,5
KW 7 B 9 9
L 13 15 14 16
L2+ 495 B4.6 85,2 94,2
M+ 151,5 1774 195,2 204,2
o MM 12 15 20 20
W1 10 13 7 17
W2 17 1% 24 24
WF 34 kL 44 45
0C 21 Nn75 1396 1472 154,2

+ = lunghezza corsa - droke leng!h

? CORSESTANDARD - STANDARD STROKES

032 25-50-

040 2550
050 25- 50
083 25-350

80 - 100 -
. 80-100-
- B0 - 100 -
- 80 -100-

125
125
125
125

= 160 - 200 - 250 -
= 160 - 200 - 250 -
- 160 - 200 - 250 -
= 160 - 200 - 250 -

320 -
320 -
320 -
320 -

400 - 500 - 600 - 700 - 800 - 900 - 1000
400 - 500 - 400 - 700 - 800 - 900 - 1000
400 - 500 - 400 - 700 - 800 - 900 - 1000
400 - 500 - 400 - 700 - 800 - 900 - 1000
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SERIE

O

DOPPIO EFFETTO MAGNETICO STELO PASSANTE

CODMP

o 32+63

Mote: 2 dadi stelo & 1 ghiera compresi nalla formitura

MNeta: 2 rod nuts and

DIMENSIONI - DIMENSIONS

L] 32 40 50 63

A 36,5 44 55 47,5
AM 22 24 32 32

LH & 7 ] ]

BE M30x1,5 M3Ex1,5 M45x15 M45x1,5
BF 26 30 33 33
L1 38 46 57 70
oDl 45 30 38 38

EE G1/8 G1,/4 G174 G3/8
KK M10x1,25 M12x1,25 M16x1.5 M16x1.5
Kw 7 g o o
12+ 69,5 844 84,2 94,2
o MM 12 14 20 20
Wi 10 13 17 17
Sw2 7 19 24 24
WF 34 39 44 45
Wi+ 34 39 44 45

+ = lunghezza corsa - stroke lengtt

@ CORSE STANDARD - STANDARD STROKES

032 25-50-80- 100 - 125- 160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 600 - 700 - 800 - 900 - 1000

M0 25.50-80-100- 125- 160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 600 - 700 - 8OO - 900 - 1000

050 25-50-80- 100 - 125 - 160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 400 - 700 - 800 - 900 - 1000

063 25-50-80-100- 125- 160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 600 - 700 - 80O - 900 - 1000
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O

DOPPIO EFFETTO MAGMNETICO STELO PASSANTE AMMORTIZZATO

B2

KW

BE

Meote: 2 dodi stela e 1 ghiera compresi nella farnitura

MNote: Jdrod nuls g

DIMEMSIONI - DIMENSIONS

0 32 40 50 &3

A 34,5 44 55 &75
AW 22 24 a2 32

B2 & 7 8 8

BE MI0x1.5 M3Bx15 Ma5x1.5 MaSx1,5
BF 24 30 33 33
o 38 44 57 70
(1] 45 50 58 58

1 G1/8 G1/4 G1/4 Ga/8
KK MI10x1,25 M12x1,25 Ml&x1,5 Ml&x1,5
KW 7 B 9 9
LI+ 595 Bd, & 84,2 4,2
oMM i2 16 20 20
Wi 10 13 17 17
w1 7 % 24 24
WF 34 a9 ad 45
Wi+ a4 a9 44 45

+ = lynghezza corsa - stroke length

¢ CORSE STAMDARD - STANDARD STROKES

2125 140 - 200 - 250 . 320 - 400 - 500 - 500 - 700 - BOC - 900 - 1000
= 125 - 160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 400 - 70O - BOOQ - 900 - 1000
125 160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 500 - 700 - BOO - $00 - 1000
- 125 - 160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 600 - 700 - 800 - 900 - 1000

032
040
050
063

25-50.-80-
25-50-80-
2550 - 80-
25-50- 80 -
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SERIE

ACCESSORI DI FISSAGGIO CILINDRO TONDO @ 32 + 63

O

@32+63

POS. CODE DESCRIZIOMNE - DESCRIPTION

1 MPBI--- piedino flangia - foot flange

2 GHI--- ghiera - slotfed nut

3 MCFO--- cerniera femmina con pemo [solo @ 32-40) - female hinge with pin [only & 32-40)

4 DA--x--- dedo stelo - rod nuf

5 FC--x--- forcella con clips - clevis with lockoble pin

& 55F1--x--- snodo sferico - rod eye

7 36.5EM--- sansore magnelico - magnefic sensor

8 36.TIRM-- adaltatore sensore - sensor mounting

¥ 36.TIRX-- adattatore sensore - sensor mounfing
Dimension accessor: vedi sezione SERIE W
Accessories dimensions: see SERIE W chaopfer
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